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Πάνδημη πανηγυρική Σύναξη στα Καμένα Βούρλα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός τελέσθηκε εχθές 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος στην 
όμορφη Λουτρόπολη των Καμένων Βούρλων  επί τη επετείω 
δύο ετών από την λαμπρή τελετή των εγκαινίων του Ιερού 
Παρεκκλησίου του Ναού προς τιμήν του Οσίου Βησσαρίωνος 
του Αγαθωνίτου, καθώς και επί τη επετείω της καταθέσεως του 
αποτμήματος του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Παντελεήμονος 
στο Ναό, αλλά και ο καθιερωμένος αγιασμός για την έναρξη 
της θερινής τουριστικής  περιόδου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών πλαισιούμενος από ιερείς 
της ευρύτερης περιοχής της Λοκρίδος με προεξάρχοντα τον προϊστάμενο του 
Μητροπολιτικού Ναού Αρχιμ. π. ΧριστοφόροΚολοκυθά, χοροστάτησε στον 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1123


Εσπερινό, χειροθέτησε στο μυστήριο της πνευματικής πατρότητος τον Πανοσιολ. 
Αρχιμ. π. Κύριλλο Μπολτέτσο, Προϊστάμενο του Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως του 
ΣωτήροςΡεγγινίου, ακολούθως τέλεσε τον καθιερωμένο Αγιασμό για την έναρξη 
της θερινής τουριστικής περιόδου στην φιάλη του προαυλίου του Ναού και  
προηξήρχε της καθιερωμένης Ιεράς Λιτανείας του χαριτοβρύτου Ιερού Λειψάνου 
του Αγίου Παντελεήμονος και της Ιεράς Εικόνος στους δρόμους των Καμένων 
Βούρλων, συνοδεία της Δημοτικής Φιλαρμονικής του Δήμου Λοκρών, καθώς και 
μελών Πολιτιστικών Συλλόγων της περιοχής, ενδεδυμένων με παραδοσιακές 
στολές, των φορέων και αρχόντων του τόπου και μεγάλο πλήθος πιστών.

Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου, ενώ το Ιερό 
Αναλόγιο πλαισίωσε χορός ιεροψαλτών, μαθητών του Παραρτήματος Καμένων 
Βούρλων του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» υπό τον 
Διευθυντή Δρ. κ Ανδρέα Ιωακείμ.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του, μεταξύ άλλων, χαρακτηριστικά ανέφερε ότι 
«έχουμε πολλούς λόγους προσευχής, πολλούς λόγους ικεσίας, αλλά και με την ιερά 
λιτάνευση έχουμε και έναν βαθύ λόγο ευλογίας, να ευλογηθεί η περιοχή μας όχι 
μόνο με τις ιερές εικόνες, το ιερό λείψανο αλλά και με τη δική μας παρουσία. Η 
δική μας προσευχητική πορεία, αυτό σημαίνει λιτανεία, δεν είναι τίποτα άλλο 
παρά μία κατάθεση αγάπης προς τον τόπο μας, μία κατάθεση ευγνωμοσύνης, που 
ζούμε σε ένα τέτοιον όμορφο τόπο αλλά και μία κατάθεση μιας 
αποφασιστικότητας, να εργαστούμε ο καθένας από τη δική του πλευρά για την 
πρόοδο, την ευημερία και προαγωγή αυτού του τόπου.

Εύχομαι σε όλους τους δημότες και ιδιαιτέρως της πρωτεύουσας του Δήμου, υγεία 
δύναμη και αποτελεσματικότητα με ενότητα, με ενότητα συνεργασία και αγάπη. 
Όταν υπάρχει ενότητα τότε έρχεται το βέλτιστο αποτέλεσμα. Όταν υπάρχει 
μεμψιμοιρία, γκρίνια, τότε βγάζουμε μόνοι μας τα μάτια μας και τότε 
αυτοκαταστρεφόμαστε και μάλιστα πολλές φορές και αυτό που έχουμε χτίσει με 
πολύ πολύ κόπο πολύ εύκολα μπορεί να το διαλύσουμε. Αυτή είναι η δική μου 
πατρική μου ευχή, μαρτυρία, κατάθεση με πολλή αγάπη σε όλους».

Τέλος, ο Δήμαρχος Καμένων Βούρλων κ. Ηλίας Κυρμανίδης απηύθυνε καθηκόντως 
χαιρετισμό για την έναρξη της θερινής περιόδου στην Λουτρόπολη των Καμένων 
Βούρλων, ευχαριστώντας δια πολλών τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών, όχι μόνο για 
την καθιέρωση της πνευματικής αυτής ενάρξεως για την πρωτεύουσα του Δήμου 
των Καμένων Βούρλων και την αγιαστική του παρουσία, αλλά για όλη την 
προσπάθεια, την οποία καταβάλλει ποικιλοτρόπως για την ανάπτυξη κάθε Δήμου 
της Περιφέρειας της Φθιώτιδος και την ευημερία της ευλογημένης φθιωτικής γης, 



καθώς και την ενότητα, την οποία κηρύσσει παντου και πάντα.
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